61ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA

EM: 03.12.2019

- PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO JAIR MONTES: 107/19; 108/19 e 109/19

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 109/19 DO DEPUTADO JAIR MONTES. Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Reverendíssimo Senhor Pastor Shirleyton Gonçalves do Nascimento.

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 108/19 DO DEPUTADO JAIR MONTES. Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Professor Doutor Carlos Alberto Paraguassu Chaves.

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 107/19 DO DEPUTADO JAIR MONTES. Concede a Medalha do Mérito Legislativo à Professora Doutora Valéria Oliveira.

	O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – As matérias carecem de parecer. Eu solicito ao Deputado Lazinho da Fetagro para proceder ao parecer pela Comissão de Educação, coletivamente.

	O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Projetos de Decreto Legislativo de autoria do Deputado Jair Montes, ora relatado pelo Secretário desta Casa, está dentro da constitucionalidade. Por isso o nosso voto é favorável, senhor Presidente.

	O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o voto do Deputado Lazinho da Fetagro. Não havendo discussão, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado o parecer.

