58ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA
EM: 15.12.2021
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 148/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 353
O SR. ADELINO FOLLADOR (Presidente) – Projeto de Lei Complementar 148/2021 de autoria do Poder Executivo, que “Incorpora cargos à Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPOG, altera Anexo da Lei Complementar nº 965, de 20 de dezembro de 2017, altera Anexo da Lei nº 1.948, de 28 de agosto de 2008 e dá outras providências.”.
[bookmark: _GoBack]Falta parecer. Deputado Eyder Brasil para relatar o Plano de Cargos e Salários da Sepog.
O SR. EYDER BRASIL - Presidente, é o Projeto de Lei Complementar 148/2021, de autoria do Poder Executivo/Mensagem 353, “Incorpora cargos à Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPOG, altera Anexo da Lei Complementar nº 965, de 20 de dezembro de 2017, altera Anexo da Lei nº 1.948, de 28 de agosto de 2008 e dá outras providências.”.  
O Projeto de Lei Complementar em tela vai dispor acerca do Plano de Cargos e Salários dos servidores do quadro em extinção, mediante a incorporação à carreira da Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPOG. 
Aqui o Projeto de Lei traz as informações, inclusive com parecer atuarial, e o nosso parecer, dentro da legalidade, é favorável, Presidente. 
O SR. ADELINO FOLLADOR (Presidente) - Em discussão e votação o relatório do Projeto de Lei Complementar 148/2021, do Deputado Eyder Brasil. Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado o parecer. 


