15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA

EM: 17.05.2023
- PROJETOs DE DECRETO LEGISLATIVO 2023DO DEPUTADO LAERTE GOMES: 02/2023, 63/2023, 64/2023, 65/2023, 66/2023, 67/2023, 68/2023, 69/2023, 70/2023, 71/2023, 72/2023, 73/2023, 74/2023, 75/2023, 76/2023, 77/2023, 78/2023, 79/2023, 80/2023 e 81/2023.
O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Projetos de Decreto Legislativo, todos de autoria do Deputado Laerte Gomes, encontram-se sem parecer. Convido o Deputado Cirone Deiró para emitir o parecer pela Comissão de Constituição e Justiça e demais Comissões pertinentes.
O SR. CIRONE DEIRÓ – Bom dia, Senhor Presidente e demais colegas deputados. São vários Projetos de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes: 
– Projeto de Decreto Legislativo 02/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo a Câmara de Dirigentes Lojistas de Ji-Paraná, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;  
- Projeto de Decreto Legislativo 63/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Claudiomiro Lopes Garcia, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”; 
- Projeto de Decreto Legislativo 64/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Rafael Alves Palomo Neto, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”; 
- Projeto de Decreto Legislativo 65/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Nielsen Teodoro dos Reis, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;  
- Projeto de Decreto Legislativo 66/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Cabo PM Elias Freitas de Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”; 
- Projeto de Decreto Legislativo 67/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Danilo Lopes Nunes, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
– Projeto de Decreto Legislativo 68/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Wenderson Moreira de Aquino, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;  
- Projeto de Decreto Legislativo 69/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Wilson Santos Almeida, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 70/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Antônio Paulo Petinari Lucio, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 71/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo Ilmo. Sr. Adriano Jerônimo Policarpo, em ao reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 72/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao limo. Sr. Edivan Dias Maria, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 73/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo Ilmo. Sr. Wanderley do Nascimento, em ao reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 74/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Silvano Marques Rocha, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 75/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Fernando Santos Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 76/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Adriano de Jesus Pazinatto, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 77/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Vandre dos Santos Alves, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 78/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia ao Ilmo. Sr. Roldão Alves dos Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 79/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Orlando Martins Teixeira, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 80/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Ilmo. Sr. Assis Canuto, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”;
- Projeto de Decreto Legislativo 81/2023 do Deputado Laerte Gomes, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo Ilmo. Sr. Aldenir Braga de Mesquita, em ao reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”.
Todos os Projetos de Decreto Legislativo encontram-se dentro da técnica legislativa. Meu parecer é favorável, em bloco. 
O SR. ISMAEL CRISPIN (Presidente) – Parecer favorável do eminente relator, o Deputado Cirone Deiró, em bloco. Coloco em discussão o parecer. Não havendo discussão, coloco em votação o parecer. Os deputados que concordam permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado o parecer. 



