1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 11ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA

EM: 17.01.2023

PROJETO DE RESOLUÇÃO 126/2023 DA MESA DIRETORA

O SR. PIMENTEL (Presidente) - A matéria se encontra sem parecer. Solicito a colaboração do grande parecerista Deputado Chiquinho da Emater para ler o parecer em plenário do Projeto de Resolução 126/2023 da Mesa Diretora. 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER - Senhor Presidente, Projeto de Resolução 126/2023, autora Mesa Diretora, “Cria, atribui, regulamenta e estabelece auxílios e dá outras providências.”. 
Essa matéria se encontra dentro da legalidade, da constitucionalidade, e somos de parecer favorável pelas Comissões pertinentes. 

[bookmark: _GoBack]O SR. PIMENTEL (Presidente) - Colocamos em discussão o parecer que acaba de ser lido pelo nobre Deputado Chiquinho da Emater. Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. Colocamos em votação a aprovação do parecer. Os deputados favoráveis permaneçam como se encontram, e os contrários se manifestem. Não havendo manifestação contrária, o parecer está aprovado. 
