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VIGESIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA
PROJETOS DISTRIBUÍDOS:

Projeto de Lei nº 334/2024 de autoria do Deputado Ribeiro do SINPOL. Dispõe sobre o exercício da profissão de podólogo, no âmbito do Estado de Rondônia e dá outras providências. DISTRIBUÍDO para o  Deputado Laerte Gomes.  
Projeto de Lei Complementar nº 58/2023 de autoria do Delegado Lucas. Altera dispositivo da Lei Complementar nº 1.100, que “Dispõe sobre a Consolidação da Legislação Previdenciária referente ao Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos Civis do Estado de Rondônia e revoga as Leis Complementares nº 228, de 10 de janeiro de 2000, nº 338, de 10 de fevereiro de 2006, nº 432, de 3 de março de 2008 e nº 524, de 28 de setembro de 2009”. DISTRIBUÍDO para a Deputada Dra. Taíssa. 
 Projeto de Lei nº 384/2024 de autoria do Deputado Cirone Deiró. Institui o dia estadual de combate ao preconceito contra as pessoas com nanismo. Para o deputado Luizinho Goebel, emitir parecer;  Projeto de Lei nº 385/2024 de autoria do Deputado Cirone Deiró. Dispõe sobre a instituição do “selo abraço da vida – Manobra de Heimlich” no Estado de Rondônia, e dá outras providências. DISTRIBUÍDO para  a Deputada Dra. Taíssa.  
Projeto de Lei nº 386/2024 de autoria do Deputado Cirone Deiró. Dispõe sobre a instituição do selo escola amiga dos alunos com deficiência, no âmbito do Estado de Rondônia, e dá outras providências. DISTRIBUÍDO para o Deputado Ismael Crispin.
Projeto de Lei nº 388/2024 de autoria do Deputado Pedro Fernandes. Prevê a capacitação em noções básicas de primeiros socorros de professores e funcionários de estabelecimentos de ensino e de recreação infantil, bem como prevê que tais noções sejam ensinadas aos estudantes do ensino médio e dos anos finais do ensino fundamental. DISTRIBUÍDO para o deputado Alan Queiroz.
Projeto de Lei nº 389/2024 de autoria do Deputado Pedro Fernandes. Institui a Política Estadual de Prevenção e Tratamento do Câncer de Próstata. DISTRIBUÍDO para o Deputado Delegado Camargo. 
Projeto de Lei nº 390/2024 de autoria do Deputado Pedro Fernandes. Institui o cordão de girassol como símbolo e instrumento auxiliar na identificação de pessoas com deficiência oculta no âmbito do Estado de Rondônia. DISTRIBUÍDO para o Deputado Ismael Crispin.
 Projeto de Lei nº 391/2024 de autoria do Deputado Pedro Fernandes. Dispõe sobre a realização de campanha permanente de conscientização sobre o câncer infantil. DISTRIBUÍDO para o Deputado Luizinho Goebel.  
Projeto de Lei nº 392/2024 de autoria do Deputado Delegado Lucas. Dispõe sobre princípios e diretrizes para o uso da inteligência artificial, no âmbito da Administração Pública Estadual, e dá outras providências. DISTRIBUÍDO para  a Deputada Dra. Taíssa.
 Projeto de Lei nº 393/2024 de autoria do Deputado Luiz do Hospital. Institui a Campanha Estadual de Conscientização e Prevenção ao uso intenso de celulares, tablets e computadores por bebês, crianças e adolescentes, no âmbito do Estado de Rondônia. DISTRIBUÍDO para a Deputada Dra. Taíssa. 
 Projeto de Lei nº 394/2024 de autoria da Deputada Ieda Chaves. Institui a Política Estadual de Turismo de Base Comunitária no âmbito do Estado de Rondônia. DISTRIBUÍDO para  O Deputado Delegado  Lucas.
 Projeto de Lei nº 396/2024 de autoria da Deputada Rosangela Donadon. Assegura aos estudantes, no âmbito do Estado de Rondônia, o direito de não participar de práticas desportivas listadas nos calendários de competições oficiais, públicas ou privadas, nos dias de guarda religiosa e dá outras providências. DISTRIBUÍDO para o Deputado Alan Queiroz.  
Veto Parcial nº 22/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 02. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 231/2023 de autoria do Deputado Cássio Gois, o qual estabelece que “Fica instituída a Semana Alusiva à Cultura, Incentivo e Difusão da Língua Pomerana no Calendário Oficial do Estado de Rondônia”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Alan Queiroz.
 Veto Parcial nº 23/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 03. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 113/2023 de autoria do Deputado Cirone Deiró que “Institui, no Calendário Oficial do Estado de Rondônia, o Dia Estadual de Conscientização sobre a Síndrome de RETT e dá outras providências”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Delegado Lucas.
 Veto Parcial nº 24/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 07. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 164/2023 de autoria do Deputado Cássio Gois que “Institui a Política Estadual de Incentivo à Produção de Cacau de Qualidade no Estado de Rondônia”. DISTRIBUÍDO para a Deputada Dra. Taíssa. 
Veto Parcial nº 25/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 08. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 198/2023 de autoria do Deputado Cirone Deiró que “Dispõe sobre a criação da capacitação profissional inclusiva, adaptada e acessível, por meio de cursos específicos, a serem oferecidos pelo Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação Profissional - IDEP, no âmbito do Estado de Rondônia”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Luizinho Goebel. 
Veto Parcial nº 26/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 11. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 272/2023 de autoria do Poder Executivo que “Estima a receita e fixa a despesa do Estado de Rondônia para o exercício financeiro de 2024”. DISTRIBUÍDO para  a Deputada Dra. Taíssa.
 Veto Parcial nº 27/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 20. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 346/2023 de autoria do Poder Executivo que “Institui o Programa de Apoio Financeiro - PROAFI, destinado às Unidades Executoras - UEx, vinculado à Secretaria de Estado da Educação - SEDUC, e revoga as Leis nº 3.350, de 24 de abril de 2014 e nº 3.696, de 22 de dezembro de 2015”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Ismael Crispin.
Veto Parcial nº 28/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 21. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 347/2023 de autoria do Poder Executivo que “Institui o Programa Estadual de Alimentação Escolar - PEALE, destinado às Unidades Executoras – UEx, vinculado à Secretaria de Estado da Educação - SEDUC e revoga a Lei nº 3.753, de 30 de dezembro de 2015”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Laerte Gomes.
 Veto Total nº 43/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 258. Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 39/2023 de autoria da Deputada Dra. Taíssa que “Acrescenta o artigo 21-A à Lei Complementar nº 937, de 15 de fevereiro de 2017, que “Institui a Política Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa, cria o Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa - CEDPI e o Fundo Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa - FEDIPI e dá outras providências” DISTRIBUÍDO para o Deputado Alan Queiroz, emitir parecer; 
 Veto Total nº 44/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 01. Veto Total ao Projeto de Lei nº 306/2023 de autoria do Deputado Cirone Deiró que “Altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 5.344, de 12 de maio de 2022. DISTRIBUÍDO para o Delegado Lucas, avocou a relatoria;
 Veto Total nº 45/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 04. Veto Total ao Projeto de Lei nº 206/2023 de autoria do Deputado Delegado Camargo que “Dispõe sobre a violência institucional em decorrência do exercício de direitos das pessoas com deficiência e com Transtorno do Espectro Autista - TEA, no âmbito do estado de Rondônia e dá outras providências”. DISTRIBUÍDO para  a Deputada, Dra. Taíssa.
 Veto Total nº 46/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 05. Veto Total ao Projeto de Lei nº 249/2023 de autoria do Deputado Cássio Góis que “Dispõe sobre o Protocolo Individualizado de Avaliação - PIA para os alunos com Transtornos Globais do Desenvolvimento, incluindo-se o Transtorno do Espectro Autista - TEA, nas instituições de ensino de todo o Estado de Rondônia”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Luizinho Goebel. 
 Veto Total nº 47/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 06. Veto Total ao Projeto de Lei nº 157/2023 de autoria do Deputado Cirone Deiró que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de trocadores para crianças, jovens e adultos com deficiência, em estabelecimentos públicos e privados no âmbito do Estado de Rondônia”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Ismael Crispin.
 Veto Total nº 48/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 09. Veto Total ao Projeto de Lei nº 85/2023 de autoria do Deputado Nim Barroso que “Declara o Futevôlei como Patrimônio Cultural e Imaterial do Estado de Rondônia e dá outras providências”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Ismael Crispin.
Veto Total nº 49/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 10. Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 36/2023 de autoria do Deputado Ismael Crispin que “Altera e revoga dispositivos da Lei Complementar nº 536, de 9 de dezembro de 2009”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Alan Queiroz.
 Veto Total nº 50/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 12. Veto Total ao Projeto de Lei nº 340/2023 de autoria Coletiva que “Dispõe sobre a adesão do Estado de Rondônia a Atas de Registro de Preços e dá outras providências”. DISTRIBUÍDO para o Deputado Laerte Gomes.
 Veto Total nº 51/24 de autoria do Poder Executivo/Mensagem 19. Veto Total ao Projeto de Lei nº 221/2023 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar por anulação, até o valor de R$ 5.380.000,00, em favor da unidade orçamentária Procuradoria-Geral do Estado – PGE”. DISTRIBUÍDO para  a Deputada Dra. Taíssa.

PARECERES APROVADOS;
[bookmark: _Hlk161301099] PARECER FAVORÁVEL AO Projeto de Lei Complementar n° 51/24 de autoria do Poder Executivo/ Mensagem 240. Altera, acresce e revoga dispositivos da Lei Complementar n° 366, de 6 de fevereiro de 207, e altera e revoga dispositivos da Lei Complementar n° 826, de 09 julho de 2015. 
PARECER FAVORÁVEL AO Projeto de Lei Complementar n° 26/23 de autoria do Poder Executivo/ Mensagem 64. Altera dispositivos da Lei Complementar nº 775, de 2 de junho de 2014, altera, acresce e revoga dispositivos da Lei Complementar nº 965, de 20 de dezembro de 2017, altera dispositivos das Leis nº 2.745, de 18 de maio de 2012, nº 2.746, de 18 de maio de 2012 e nº 2.747, de 18 de maio de 2012, revoga dispositivos das Leis Complementares nº 468, de 21 de julho de 2008, nº 622, de 11 de julho de 2011, nº 741, de 21 de novembro de 2013, nº 828, de 15 de julho de 2015, nº 846, de 8 de dezembro de 2015, revoga as Leis Complementares nº 1.008, de 20 de dezembro de 2018 e nº 1.078, de 22 de dezembro de 2020, e revoga dispositivos das Leis nº 2.528, de 25 de julho de 2011 e nº 3.122, de 1º de julho de 2013. 
[bookmark: _Hlk149123744] PARECER FAVORÁVEL AO Projeto de Lei nº 244/2023 de autoria do Deputado Dra. Taíssa. Institui o dia estadual voltado à saúde da mulher, com prevenção ao câncer de mama e de colo de útero, à sífilis e à sífilis congênita, no terceiro sábado do mês de outubro de cada ano - “Dia Verde e Rosa”. 
 PARECER FAVORÁVEL AO Projeto de Lei nº 285/2023 de autoria do Deputado Alan Queiroz. Estabelece diretrizes para a implementação de ações de prevenção e controle do diabetes em crianças e adolescentes matriculados nas escolas da rede de ensino público e privado no Estado de Rondônia. 
PARECER FAVORÁVEL AO Projeto de Lei nº 323/2023 de autoria do Deputado Afonso Candido. Torna obrigatória a definição de horário cívico nas escolas e instituições de ensino público e privado de educação do Estado de Rondônia. 
PARECER FAVORÁVEL AO Projeto de Lei nº 314/2023 de autoria do Deputado Luis do Hospial. Dispõe sobre a criação da Biblioteca Estadual no Município de Jaru/RO, denominada Biblioteca José de Almeida Rocha. 
PARECER FAVORÁVEL AO Projeto de Lei Resolução n° 53/23 de autoria da Deputada Claudia de Jesus. Dispõe sobre a Criação da Frente Parlamentar em Defesa da Transposição de Servidores para o quadro da União, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  




